

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

ОТ

г. Горький

4 СЕН 1964
Газета № 111

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Завтра спектаклем «Дачники» начинается свой новый, 166-й сезон Горьковский орден Трудового Красного Знамени театр драмы имени М. Горького.

Об успешных гастроях в Минске и Вильнюсе, перспективах предстоящего сезона рассказали в беседе с нашим корреспондентом заслуженные деятели искусства РСФСР — директор театра В. Я. Герасименко и главный режиссер Б. Д. Воронов:

— В обеих столицах братских республик наш театр гастролировал с большим успехом, был очень тепло встречен общественными, партийными и советскими организациями Белоруссии и Литвы. В Центральном Комитете Коммунистической партии

oooooooooooooooooooo

Белоруссии состоялся прием группы работников театра, во время которого была дана высокая оценка наших спектаклей. Атмосфера душевности и сердечности характеризовала условия нашей деятельности и в советской Литве.

— В Вильнюсе гастроями были отмечены Указом Президиума Верховного Совета Литовской ССР. Кроме этого, наш коллектив получил Почетные грамоты от Вильнюсских горкома партии и Горисполкома, а также от Литовского отделения ВТО.

— В Вильнюсе проводы нашего коллектива были особенно торжественными и сердечными.

— Уже после нашего приезда в Горький был получен из Литвы подарок, особый знак внимания. — экземпляр книги Преемателя Президиума Верховного Совета Литовской ССР Юстаса Палецкиса «На жизненном пути» с такой дарственной надписью, сделанной автором: «Уражаемому товарищу Виктору Яковлевичу Герасименко на память о Литве, с благодарностью за гастроль в Вильнюсе прекрасного театра имени Горького.

С приветом и наилучшими пожеланиями Вам и всему коллективу.

Юстас Палецкис.
Вильнюс. Литва.
1964 год. 28 июля».

— Первой премьерой в новом сезоне будет комедия-шутка Р. Шеридана «День чудесных обманов», подготовлен и ая во время гастролей и лдажды показанная в Вильнюсе. Горьковчане увидят премьеру на сцене нашего стационара 15-го сентября.

Спектакль поставлен режиссером Ф. С. Штейном, оформлен художником Виталием Мазановым, музыку к нему написал Борис Благовидов, а текст

пролога и песен — Михаил Мараш. В главных ролях заняты: Л. Сергеева, Р. Юрнева, Л. Добронравова, Р. Куликова, С. Петрунина, М. Лукач, Н. Хлибко, М. Янунин, В. Дворжецкий, Глеб Писарев, В. Вихров, Н. Волошин.

— В репертуарном портфеле театра находятся пьесы: «На диком берегу» Б. Полевого, «Пресс-атташе в Тонио» М. Малярского и К. Рапопорта, «Спасибо вам, люди» А. Мовзона, «Суд над судьями» — антифашистская, антиевангелистская пьеса Я. Березницкого. Из русской классики мы намерены включить в репертуар «Горячее сердце» А. Н. Островского и «Три сестры» А. П. Чехова. Большая наша мечта — поставить «Бориса Годунова» А. С. Пушкина.

— Мы собираемся поработать над одной из лучших польских пьес в связи со всесоюзным фестивалем польской драматургии, который приурочивается к 1000-летию Польши.

— Мы озабочены тем, чтобы последовательно и глубоко вести работу по обслуживанию сельского зрителя.

— В частности, во время гастролей в Минске на наших спектаклях побывали 5600 сельских зрителей.

— Сейчас для рабочих новостоек Горьковской области мы запланировали еженедельные выезды со спектаклями на места строительства.

— А 21-го сентября и нам на стационар на спектакль «Под одной из крыш» придет свыше тысячи труженников полей Лысковского района.

Беседа окончена. Мы рады поздравить коллектив театра с предстоящим открытием сезона и пожелать им новых творческих успехов.